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INTERNATIONALE GESCHÄFTE

ÜBERBLICK   |   LEISTUNGEN

Überblick
Ausländische Unternehmen, die in die Vereinigten Staaten
kommen, benötigen regelmässig Unterstützung in vielen
Rechtsbereichen, und der Servicebereich International Business
von Hall Booth Smith bietet entsprechende Beratung für globale
Unternehmen jeder Größe, unabhängig vom Standort des
Unternehmenssitzes. Dies gilt sowohl für Unternehmen, die eine
eigene rechtliche Präsenz in den USA anstreben als auch für
ausländische Unternehmen, die mit Partnern außerhalb der USA
Geschäfte tätigen und Handel treiben. Wir sind auch in der Lage,
Mandanten mit Sitz in den Vereinigten Staaten in
Rechtsangelegenheiten zu unterstützen, die das Recht
ausländischer Länder betreffen, entweder durch unsere eigenen
Anwälte oder mit Hilfe von Kollegen in anderen Ländern, mit
denen wir in Verbindung stehen.

Die Anwälte unserer International Business-Gruppe arbeiten seit
vielen Jahren mit internationalen Mandanten und US-
amerikanischen Unternehmen zusammen. Unsere Arbeit mit
internationalen Mandanten umfasst die Strukturierung von
juristischen Personen für Start-up-Betriebe sowie die
routinemäßige Beratung von Unternehmen mit etablierten
Niederlassungen in den Vereinigten Staaten, wie wir es für jeden
anderen inländischen Mandanten tun. Wir konzentrieren uns auf
die Bedürfnisse unserer Kunden in der gesamten südöstlichen
Region, betreuen jedoch auch Kunden in den gesamten
Vereinigten Staaten und auch im Ausland einschließlich
Deutschland, Brasilien, Ungarn, der Türkei, der Schweiz,
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Frankreich, den Niederlanden, dem Vereinigten Königreich und
Georgien.

Unser breites Netzwerk umfasst Kontakte zu nationalen und
internationalen Anwälten und anderen Fachleuten, um die
individuellen Bedürfnisse unserer Mandanten bestmöglich zu
erfüllen. Unsere Anwälte arbeiten eng mit einer Reihe von
binationalen und lokalen Industrie- und Handelskammern
zusammen, so dass wir am Puls der internationalen und lokalen
Geschäftswelt bleiben können.

Deutsch-Amerikanische Handelskammer für den Südosten
der USA
Niederländisch-Amerikanische Handelskammer im Südosten
der Vereinigten Staaten
Honorarkonsul für das Land Georgien
Honorargeneralkonsul und Außenwirtschaftsberater für
Ungarn
World Trade Center Atlanta
Georgia Economic Developers Association

Leistungen
Viele internationale Unternehmen nutzen die Weltwirtschaft, um
ihre Präsenz in Übersee auszubauen, Einrichtungen und
Tochtergesellschaften in den USA auszubauen und
Handelsmöglichkeiten zu nutzen. Ebenso streben viele
amerikanische Unternehmen Expansion ins Ausland an und tätigen
entsprechende Investitionen.

Die Schwerpunkte der Anwälte und Mitarbeiter unseres Sparte
International Business liegen in folgenden Bereichen:

Gesellschaftsrecht
Strukturierung und Implementierung von US-
Aktivitäten
M&A und andere Unternehmenstransaktionen

Einwanderung
Nichteinwanderungs- und Einwanderungsvisa
Einbürgerung USA

doppelte Staatsangehörigkeit
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Geistiges Eigentum
Rechtsstreitigkeiten und Schiedsverfahren
Produkthaftung
Arbeitsrecht
Verträge
Bauwesen und Transport
Nachlassangelegenheiten, an denen ausländische Personen
oder ein anderes Land beteiligt.

Praktika im Rahmen der
juristischen Ausbildung
Gerne bieten wir Jurastudenten und Rechtsreferendaren in
Deutschland die Möglichkeit, im Rahmen der Ausbildung ein
Praktikum (einschliesslich Wahlstation) in unserer Kanzlei
abzuschließen. In der Regel erfolgt dies an unserem Standort in
Atlanta (Bundesstaat Georgia).


